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Konference Insolvence 2017 se koná již 19.
května v Praze
V pátek 19. května se v Praze sejdou nejen odborníci na insolvenční právo z řad zástupců soudů,
Ministerstva spravedlnosti i dalších institucí, ale také zástupci insolvenčních správců, věřitelských
subjektů či znaleckých ústavů. Stanou se součástí Konference Insolvence 2017, čtvrtého ročníku
odborné konference zaměřené na insolvenční právo. Registrujte se na Konferenci Insolvence 2017 již
nyní a buďte také u toho.

Dopolední část programu bude věnována přednáškám zaměřeným na problematiku oddlužení a
korporátního úpadku. Z řad soudců svou účast pro tuto část programu potvrdil místopředseda
Krajského soudu v Ostravě Mgr. Rostislav Krhut a soudce Vrchního soudu v Praze Mgr. Martin
Liška. Problematiku korporátního úpadku představí insolvenční správce Ing. Lee Louda a člen
představenstva České advokátní komory a předseda Rady expertů Asociace insolvenčních správců
JUDr. Michal Žižlavský. Věřitelský pohled na problematiku doplní ředitel odboru restrukturalizace
a vymáhání ve společnosti Česká spořitelna Ing. Jaroslav Schönfeld, Ph.D.

V odpolední části programu se podrobněji podíváme na téma novely insolvenčního zákona i nových
povinností insolvenčních správců stanovených vyhláškou. Řeč bude také o dohledové činnosti
Ministerstva spravedlnosti ČR. K tématu se vyjádří odborníci na slovo vzatí, a sice zástupci
Ministerstva spravedlnosti ČR. Vaše dotazy tak zodpoví například Mgr. Martin Richter nebo Mgr.
Jan Benýšek.

Na pásmo odborných příspěvků navážeme panelovou diskuzí s vybranými řečníky. V rámci diskuze
se ke slovu dostanou také účastníci Konference Insolvence 2017. V průběhu celého konferenčního
dne budou moci prostřednictvím sběrného boxu pokládat dotazy, které budou následně během
panelové diskuze rozebrány a zodpovězeny. Budou to tedy i účastníci konference, kteří velkou měrou
ovlivní konečnou podobu programu.

Využijte této příležitosti, buďte u toho, ptejte se a diskutujte s odborníky z praxe.

Konference Insolvence se za dobu své existence stala jedinečnou platformou pro sdílení informací
mezi insolvenčními správci, justicí, zástupci Ministerstva spravedlnosti ČR a dalšími subjekty, které
tvář české insolvence formují. Letošní ročník si bere za cíl v tomto trendu pokračovat.

Přihlášku a podrobné informace naleznete >>> zde.
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